

SCI привлекла более 15 миллионов фунтов стерлингов для выпуска симулятора бокса Undisputed

Независимая студия Steel City Interactive (SCI), разработчик Undisputed — первой крупной видеоигры о боксе за более чем десятилетие — привлекла более 15 миллионов фунтов стерлингов финансирования.

Novator Ventures возглавила последний раунд финансирования SCI, в котором приняли участие существующий инвестор London Venture Partners, а также ветераны боксерской индустрии Эгис Климас и Хосе де ла Круз, которые присоединились к SCI в качестве консультантов перед выходом полной версии на консолях и ПК.

Долгожданная полная версия Undisputed будет включать в себя беспрецедентный список из более чем 70 лицензированных боксеров, включая Тайсона Фьюри, Александра Усика, Канело Альвареса, Теренса Кроуфорда, Шугар Рэй Леонард и Кэти Тейлор.